



2016年7月27日 星期三



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第22651期 今日8版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



4th China International Port Trade Expo

第四届中国·国际口岸贸易博览会

绥芬河 8.8-8.11

主办：中国国际商会

新华社北京7月26日电
7月25日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、刘云山、张高丽出席座谈会。李克强通报了上半年经济工作有关情况，介绍了中共中央关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈智明、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联副主席王钦侠、无党派人士代表林毅夫先后发言。他们赞同中共中央、国务院对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑，并就推进供给侧结构性改革、解决脱贫攻坚关键问题、提升企业创新能力、加强农业科技自主创新、稳定民间投资、降低实体经济成本、完善地方财税体系、建设养老体系、完善现代农业支持服务体系、推进“一带一路”建设、夯实农村基层基础等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平作了重要讲话。他表示，刚才，大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩，并就做好下半年经济工作提出了很多有针对性的意见和建议，对我们更好把握整体经济运行状况、制定和实施经济政策很有帮助，我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出，今年是中国共产党成立95周年，也是“十三五”规划开局之年，做好经济工作、保持经济社会发展良好势头十分重要。上半年，各民主党派中央、全国工商联和无党派人士围绕推进供给侧结构性改革、推进新型城镇化两个主题，由主要负责同志亲自带队，分赴11个省市开展实地调研。大家还就能源结构改革、开发区创新转型、农村扶贫工作等提出了不少好的意见和建议，为中共中央决策提供了重要依据和参考。习近平代表中共中央，向大家表示衷心的感谢。

习近平强调，总的看，上半年经济形势同我们作出的判断是一致的，仍然是总体平稳、走势分化。今年以来，在错综复杂的国内外形势下，各地区各部门按照中共中央部署，积极适应经济发展新常态，坚持稳中求进工作总基调，经济结构继续优化，新动力成长趋势正在加快。（下转第五版）

就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持召开党外人士座谈会 重要讲话

我省局部降暴雨

本报26日讯（记者贾红路）记者26日从省水文局获悉，25日8时至26日8时，五常市、尚志市、海林市、宁安市、铁力市局部降暴雨，降雨最大的站点为海林市大海林林业局海源林场海源林场85.2毫米。

25日8时至26日8时，大兴安岭、哈尔滨、牡丹江、鸡西、双鸭山、七台河、佳木斯、鹤岗、伊春地区降小到中雨，其中依兰县、延寿县、木兰县、汤原县、桦南县、桦川县、佳木斯市区降大雨，五常市、尚志市、海林市、宁安市、铁力市局部降暴雨。降雨较大的站点有海林市大海林林业局海源林场85.2毫米、五常市长山乡水泉村75.0毫米、五常市长山乡长山村尹家屯71.0毫米、五常市小山子镇国庆村67.8毫米、五常市向阳镇三中村大房子屯66.0毫米。

与昨日相比，水位上涨较快的有：黑龙江开库康站水位上涨2.33米，低于警戒水位2.57米；北柳树河孟（北）站水位上涨0.86米，低于警戒水位1.59米；别拉洪河别拉洪站水位上涨0.82米，低于警戒水位1.30米；尔站河尔站站水位上涨0.74米；蚂蚁河青云站水位上涨0.70米，低于警戒水位2.41米；大泥河老街基站水位上涨0.57米，低于警戒水位0.82米。



全省选最“牛”

画出网上网下同心圆
凝聚群里群外向心力

《黑龙江日报》2016龙江最牛群主
评选部分百强入围者风采录（八）

详见第六版

习近平主持召开中共中央政治局会议决定

10月召开十八届六中全会

研究当前经济形势，部署下半年经济工作

新华社北京7月26日电 中共中央政治局7月26日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，研究全面从严治党重大问题，制定新形势下党内政治生活若干准则，修订《中国共产党党内监督条例（试行）》。会议分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、从严治党。党要管党必须从党内政治生活管起，从严治党必须从党内政治生活严起。开展严肃认真的党内政治生活，是我们党的优良传统和政治优势。在长期实践中，我们党始终把开展严肃认真的党内政治生活作为党的建设重要任务来抓，形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活基本规范，为巩固党的团结统一、增强党的生机活力积累了丰富经验，为保证党在各个方面发挥好作用提供了重要保证。

综合分析，有必要制定一部新

史时期完成中心任务发挥了重要作用。新形势下，党内政治生活状况总体是好的，同时一个时期以来，党内政治生活中也出现了一些突出问题。党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央身体力行、率先垂范，坚定推进全面从严治党，加强党的建设，坚持思想建党和制度治党紧密结合，集中整饬党风，严厉惩治腐败，净化党内政治生态，党内政治生活展现新气象，赢得了党心民心，为开创治国理政新局面提供了重要保证。

会议认为，加强党内监督是马克思主义政党的一贯要求，是我们党的优良传统和政

治优势。党的执政地位，决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的。只有以党内监督带动其他监督、完善监督体系，才能为全面从严治党提供有力制度保障。《中国共产党党内监督条例（试行）》2003年颁布施行以来，对我们坚持党要管党、从严治党方针，加强党内监督，维护党的团结统一，做到立党为公、执政为民，发挥了积极作用。同时，随着形势任务发展变化，《条例》与新实践新要求不相适应的问题显现出来。党的十八大和十八

届三中、四中、五中全会对强化党内监督提出了明确要求，为修订党内监督条例提供了重要遵循。这几年，我们坚持党的领导，坚持全面从严治党，落实“两个责任”，严明党的纪律，积累了不少经验，为修订党内监督条例奠定了重要实践基础。修订工作时机成熟，条件具备，应抓紧抓好。

会议指出，今年以来，在错综复杂的国内外形势下，各地区各部门按照党中央部署，积极适应经济发展新常态，着力推进供给侧结构性改革，取得了来之不易的成绩。（下转第五版）

王宪魁在“八一”前夕省委议军议警会议上强调

全力支持深化国防和军队改革 进一步推进军民融合深度发展

向驻省部队广大官兵致以节日问候

本报26日讯（贾辉）7月26日上午，省委议军议警会议在哈尔滨召开。省委书记、省军区党委第一书记王宪魁主持会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于改革强军系列重要讲话和考察视察黑龙江时的重要讲话精神，全面落实中央（12号文件）《关于经济建设和国防建设融合发展意见》，以党在新形势下的强军目标为引领，贯彻新形势下军事战略方针，全力支持深化国防和军队改革，深入推进军民融合深度发展的思想认识，形成军民融合深度发展的新格局。

陆昊、杜宇新、张效廉、杨汭、陈海波、郝会龙、李海涛、孙尧、甘荣坤、符凤春、孙永波、胡亚枫以及王炳跃、刘文东、孙会兵、邱月潮、张爱华出席会议。李雷、赵书毅分别介绍了工作情况。

王宪魁强调，要深化对军民融合深度发展的思想认识。认真学习贯彻习近平总书记关于军民融合深度发展的重大战略思想，把军民融合深度发展作为实现发展和

安全兼顾、富国和强军统一的必由之路，作为加强新时期国防动员工作的必然选择，作为培育发展新动能、打造发展新引擎的重要途径，推进我省经济建设和国防建设新任务，思想政治工作不断深化，多样化遂行任务能力实现提升，军民融合发展扎实推进，军政军民关系更加和谐。

王宪魁强调，要深化对军民融合深度发展的思想认识。认真学习贯彻习近平总书记关于军民融合深度发展的重大战略思想，把军民融合深度发展作为实现发展和

安全兼顾、富国和强军统一的必由之路，作为加强新时期国防动员工作的必然选择，作为培育发展新动能、打造发展新引擎的重要途径，推进我省经济建设和国防建设新任务，思想政治工作不断深化，多样化遂行任务能力实现提升，军民融合发展扎实推进，军政军民关系更加和谐。

王宪魁强调，要形成军民融合深度发展的工作格局。实现规划融合，坚持资源整合、力量上共用、项目上共建、成果上共享，加强论证设计，搞好供需对接，做到应融则融、能融尽融。实现资源融合，突出民为军用、拓展军为民用，加快实现军民两用技术成果共享和转化。实现重大工程融合，合理满足军事需求，做到经济效益和国防效益相统一。

王宪魁强调，要打牢军民融合深度发展的政治基础。各级党委政府和领导干部要坚决拥护、全力支持改革强军，关心关爱基层官兵，帮助解决实际问题，为部队深化改革创新营造良好条件。驻省军警部队要积极投身实施“五大规划”，发展十大重点产业、构建“龙江丝路带”、保障和改善民生等全局工作中，为推进黑龙江全面振兴作出更大贡献。

王宪魁强调，要完善军民融合深度发展的体制机制。

建立领导机制，各级党委要强化党管武装意识，各级政府要充分发挥主体作用，各级国动委要发挥牵头抓总作用，省军区、省武警总队要发挥军事机关职能作用。健全运行机制，建立科学高效的军事需求提报机制，完善军地合署办公、联席会议、情况通报、应急行动协调等机制，健全检查评估奖惩机制。完善保障机制，健全法规制度、社会保障机制和监督机制，提高军民融合规范化建设水平。

省直有关部门主要负责同志及省军区、省武警总队负责同志参加会议。

省委、省政府发出紧急通知

加快查处中央环保督察组转办的案件

本报讯（吴殿峰）25日，省委、省政府专门发出紧急通知，要求各地各部门要按照“属地管理”的原则，快速调查处理督察组转办的案件，及时向社会公开，同时加大对已转办案件的责任追究，保证督察期间环境信访问题处理到位、公开到位、整改到位。

中央第二环境保护督察组自7月19日进驻我省以来，陆续受理全省环境保护方面的投诉问题，目前已向省移交4批次176起群众举报的问题线索，其中涉及哈尔滨市106件（占60%以上），

大庆市14件，齐齐哈尔市10件，牡丹江市8件，鹤岗市、绥化市各7件，佳木斯市、鸡西市、双鸭山市各4件，七台河市3件，伊春市、黑河市、大兴安岭地区各1件；农垦总局、森工总局、水利厅各2件。目前，案件线索全部转交地方党委、政府和部门办理。

省委办公厅、省政府办公厅下发的《关于加快中央环境保护督察组转办案件查处和责任追究的紧急通知》要求，地方党委、政府和部门，要按照“属地管理”的原则，对已收到的转办案件线

索，坚持“线索公开，办理过程公开，结果公开”和“边督、边查、边改”的工作原则，加快案件调查，依法依规进行处理，查清一件、整改一件、上报一件，及时向社会公开，保证督察期间环境信访问题处理到位、公开到位、整改到位。同时，要按照《党政领导干部生态环境损害责任追究办法（试行）》要求，加大环境保护纪律责任追究力度，抓紧组织开展已转办案件责任追究，重点查处未能依法履行环保职责，执行环保法律、法规和政策不坚决，有法不

依、执法不严、违法不究，造成生态环境破坏，影响人民群众身体健康等行为。对上述违法失职行为，除加强执纪检查监督外，还必须依法依纪严肃处理。各级党委、政府和部门要切实承担起生态环境保护的责任，将环保压力层层传导，全面落实环境

保护“党政同责”、“一岗双责”主体责任。针对督察中发现的问题，举一反三，逐项落实责任，抓好整改，对不作为、乱作为以及抓环保工作不严不实问题，坚决给予问责，绝不姑息迁就。

我省督办中央环保督察组转交的问题线索

首批7起典型案件公开曝光

本报讯（吴殿峰）从7月21日开始，中央第二环境保护督察组陆续向我省转交群众举报的环境问题线索，全省各级政府、部门随即启动了调查处理工作。7月25日，督办的首批7起典型案件处理情况通过媒体向社会通报。

一、哈尔滨市阿城区碎石厂粉尘污染案

信访举报：“阿城区金龙山镇政府东侧500米的张国珍采石场无手续，粉尘污染扰民，开采山体破坏植被”。

调查发现，情况属实。

该企业为碎石厂，外进石料加工，不存在开采行为。但该企业未办理环保审批手续，未建设粉尘污染防治设施，在石材破碎、输送、装卸过程中，无组织排放粉尘污染物，对周边环境造成污染影响，目前，阿城区有关部门已经对该企业立案调查。

二、哈尔滨市双城区永胜乡草原破坏案

信访举报：

“双城区永胜乡建村胡家亮子草原在7、8年前被改成玉米地，破坏生态环境问题”。

调查发现，情况属实。

目前，齐齐哈尔市已经对该

企业进行调查。

调查发现，情况属实。

目前，齐齐哈尔市已经对该

企业进行调查。

（下转第二版）

甘荣坤在省委政法委机关干部大会上强调
开拓进取 担当作为 着力开创我省政法工作新局面

硬”的要求，着眼于“三化”目标，打牢思想基础，强化科技支撑，坚持严管厚爱，让铁规发力、禁令生威，正风肃纪，努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。四要切实加强省委政法委机关自身建设。要找准定位、提升能力、强身健体、有为有位。善于管宏观、谋全局，善于抓大事、办成事，善于运用法治思维和法治方式维护稳定、深化改革、推动发展。要创新体制机制，创新方法路径，努力形成政法工作的强大合力。